[bookmark: _GoBack]Poštovani partneru iz privatnog sektora, 

Kao dio četveromjesečnog programa razvoja organizacije za upravljanje destinacijom (DMO) koji pomaže Solimar International, [naziv DMO-a] trenutno radi na izradi plana destinacije za našu regiju. Obraćamo vam se da bismo vas zamolili za informacije o vašem viđenju budućnosti razvoja turizma u našoj zajednici. Naši privredni subjekti se suočavaju sa do sada nezapamćenim izazovima, od COVID-19 preko prekida letova u svim dijelovima svijeta do smanjenja broja posjetilaca. Priroda putovanja se mijenja. Naša DMO je opredjeljena da služi našim članovima i rješava najhitnije potrebe stanovništva i budućih turista. 

Kako bi ustanovili s kojim se sve problemima privredni subjekti iz naše regije susreću, molimo vas da ispunite anketu namjenjenu privatnom sektoru [ovdje unesite link za anketu]. Anketa će pomoći našoj DMO da utvrdi koja su to za vas najvažnija pitanja, što će nam potom pomoći u izradi odgovarajuće strategije razvoja destinacije sa aktivnostima usmjerenim na unaprijeđenje onih oblasti koje su najvažnije za naše partnere iz privatnog sektora. Pomenute oblasti obuhvataju, između ostalog, sigurnost tokom putovanja, upravljanje otpadom, razvoj infrastrukture, marketinške strategije, i slično. 

Kao i uvijek, želimo dobiti informacije od naših partnera iz privatnog sektora s kojima ćemo sarađivati na izradi efikasnog plana za našu destinaciju. Slobodno nas kontaktirajte ako imate dodatne informacije, jer smo tu da radimo zajedno i poboljšamo budućnost razvoja turizma u našoj regiji. Radujemo se zajedničkom radu na obezbjeđivanju održive i otporne budućnosti naših zajednica. 


S poštovanjem,
[direktor DMO-a]
[naziv DMO-a]
[kontakt informacije]
