OPIS POSLA
Pozicija:

Blagajnik Nadzornog odbora 
Odgovara:           
Upravnom odboru
Vrsta angažmana:
Honorarno/volonterski
SVRHA POZICIJE:

Upravlja revidiranjem finansijskih odgovornosti odbora i aktivnosti koje u tom smislu odbor poduzima. Može direktno raditi sa knjigovođom ili drugim osobljem na pripremi i primjeni finansijskih procedura i sistema.  

ODGOVORNOSTI U OKVIRU POSLA:
· Obezbjeđuje da su odgovarajući finansijski izvještaji na raspolaganju odboru. Redovno izvještava odbor o glavnim finansijskim događajima, trendovima, brigama i procjeni finansijske stabilnosti.
· Predsjedava Finansijskom komisijom i priprema dnevni red sastanaka, uključujući godišnji kalendar aktivnosti. U većim organizacijama, neka druga osoba može predsjedavati zasebnom Komisijom za reviziju.
· Preporučuje odboru da li treba izvršiti reviziju organizacije. Ako treba, odabira i godišnje se sastaje sa revizorom zajedno sa Finansijskom komisijom i/ili Komisijom za reviziju. 
· Obezbjeđuje, kroz Finansijsku komisiju, dobro upravljanje i najveće moguće povećanje gotovine i ulaganja.
VREMENSKI OKVIR ANGAŽOVANOSTI (Otprilike):
· Prisustvuje i aktivno učestvuje na najmanje 75% sastanaka odbora (10 mjesečnih sastanaka odbora, u trajanju od oko 2 sata, prvog ponedjeljka u mjesecu, osim decembra)

· Prisustvuje i aktivno učestvuje na sastancima komisija i u pratećim aktivnostima (1-3 sata mjesečno kako to utvrdi komisija)

· Prisustvuje i aktivno učestvuje na sastanku godišnjeg planiranja (jedan dan vikenda)

· Prisustvuje i aktivno učestvuje na godišnjem sastanku (otprilike 3 do 4 sata)

· Prisustvuje na posebnim događajima kao što su događaji za prikupljanje sredstava i svečanosti polaganja temelja (preporučuju se dva događaja za prikupljanje sredstava godišnje)

· Prisustvuje upoznavanju i usmjeravanju novih članova odbora (otprilike 1 sat)

· Sastaje sa sa potencijalnim donatorima, odnosno finansijerima kojima argumentuje finansiranje organizacije, odgovara na pitanja, itd. (otprilike 4 sata godišnje)

